
大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 該当なし 禁煙 分煙 喫煙 不明

事務所入口まわり 5.1% 12.8% 51.3% 0.0% 0.0% 30.8%
工具類 2.6% 10.3% 38.5% 10.3% 0.0% 38.5%
スリッパなど上履きの状態 5.1% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 79.5%
机の上や書棚 7.7% 17.9% 35.9% 5.1% 0.0% 33.3%
喫煙マナー 10.3% 10.3% 53.8% 25.6%

灰皿の用意、使用状態 0.0% 7.7% 41.0% 12.8% 0.0% 38.5%
事務所内の換気 2.6% 15.4% 48.7% 2.6% 0.0% 30.8%
ゴミ 5.1% 17.9% 43.6% 10.3% 0.0% 23.1%
掃除全般 5.1% 10.3% 46.2% 7.7% 0.0% 30.8%
流し台まわり 2.6% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 89.7%

安全標識類 7.7% 43.6% 17.9% 2.6% 0.0% 28.2%
資材置場／仮設材置場／廃
材置場

5.1% 15.4% 53.8% 5.1% 0.0% 20.5%

燃料、危険物など 0.0% 12.8% 15.4% 10.3% 0.0% 61.5%
喫煙マナー 41.0% 0.0% 48.7% 10.3%

ゴミ 2.6% 23.1% 46.2% 10.3% 0.0% 17.9%

設置の場所 5.1% 30.8% 46.2% 5.1% 0.0% 12.8%
清掃状態 5.1% 17.9% 28.2% 28.2% 0.0% 20.5%
備品類 5.1% 17.9% 30.8% 23.1% 2.6% 20.5%
手洗い 0.0% 7.7% 20.5% 0.0% 7.7% 64.1%

作業着・保護具（ヘルメッ
ト、安全靴、安全帯など）

2.6% 33.3% 59.0% 0.0% 0.0% 5.1%

あいさつ・態度 7.7% 41.0% 46.2% 2.6% 0.0% 2.6%

駐車状況 5.1% 28.2% 43.6% 5.1% 0.0% 17.9%
タイヤ洗浄 0.0% 2.6% 25.6% 5.1% 0.0% 66.7%

土木工事全体
集計対象工事 39件

現場事務所・作業員休憩所

現場内

仮設トイレ・手洗い

身なり・服装・態度

車



女性技術者・
技能者の有無

上記で「いる」の内

現場の管理体制や毎日のKY
などに、女性の意見を取り
入れているか

家庭事情（家事、育児、介
護など）を考慮し、必要に
応じたサポート体制が整っ
ているか
技術や技能のレベルアップ
を目標とした、男女の差別
ない教育指導（OJT）を行っ
ているか
現場での女性活用を、発注
者や近隣住民・学校など
に、目に見えるかたちでア
ピールできているか

男女の体力差を理解し、そ
れを埋めるための工法の工
夫や人員配置をしているか

⾧時間作業を避けるため、
作業の省力化、合理化を心
掛けているか

特に女性に配慮したマナー
アップへの取組みや指導を
行っているか（５S、喫煙マ
ナー、セクシャルハラスメ
ントなど）
女性専用トイレや女性専用
更衣室など、防犯対策も含
めて、女性が安心して利用
できるように配慮されてい
るか

3 0

3 0

2 1

 インフラ整備について （件）

0 3

3 0

 作業について （件）

1 2

2 1

3件 31件 5件

2 1

している していない
 現場の体制について （件）
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